

PON 5.9.	Majka Terezija iz Kalkute	18:00	za pokojne dobročinitelje sredstava
UTO 6.9.	Zaharija	18:00	Dragica Brezak
SRI 7.9.	Marko Križevčanin	18:00	Dragutin, Vilma, Dragutin Brezak, Marija Antolić
ČET 8.9.	Rođenje BDM Mala Gospa	8:00	na čast Majci Božjoj Bistričkoj, svetom Josipu na dvije nakane * Rozalija, ob. Papeš * zahvala Srcu Isusovu i Marijinu
		17:30	Klanjanje
		18:00	Ireneja, Jozo Jurković * Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin * Franjo Ilić gd * zahvala Srcu Marijinu, Presvetom Trojstvu, Presvetoj Krvi, duše u čistilištu
PET 9.9.	Petar Claver	18:00	Franjo Svečnjak gd * Josip Kantoci * Dragutin gd, Ana Leskovar
SUB 10.9.	Nikola Tolentinski	17:30	Sveta misa: Marija, Josip Topić, ob. Topić i Špi-ljak * Ladislav Živičnjak
		18:00	Vjenčanje: Ilić-Hršak
NED 11.9. 24. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	Josip Belavić
	Župna crkva	8:00	Dominik, ob. Kancir * Mirko Stančić, Vika, Josip Kranjčec
	Mala Erpenja	9:30	Ivan Filipčić, Marija, Josip Juranić, Franjo, Marija, Martina Belošević
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Slavko gd Palčec, Valent, Marija Palčec, Milan, ob. Kolar * Ivan gd, Josip, Viktorija Leskovar * Josipa Golec * ob. Varjačić, Kajba, Bakran, pokojni iz Valentinova * Marija Šurbek



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 574/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
4.9.2022.



DVADESET I TREĆA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im:
»Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijevati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Danas bismo se zaustavili na rečenici iz sv. evanđelja koja glasi: Tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik. Stoga uz križ nerazdvojne su i druge dvije riječi: Isus i kršćani. Da Isus nije nosio križ, bio pribijen na njega i umro na njemu za nas, mi bismo i dalje ostali samo siromašni ljudi pred vratima neba i nemoćni pred smrću. Križ bi ostao i dalje nejasan i velika nepoznanica u ljudskom životu. Oni kršćani koji bi odbijali i odbacivali križ, ne bi bili pravi Kristovi učenici. Pravi Isusov učenik prepoznaje se po nošenju svog križa i pomaganju drugima, da ga i oni strpljivo i hrabro nose onima, kojima je on težak ili pak ne znaju kako se s njime suočiti, osmisliti ga i nositi. Pitamo se ipak, što znači nositi križ? Riječ križ nije baš draga riječ, dapače, veoma je teška, ali istodobno može biti blagoslov, čak i radost. Kada kažemo da čovjek nosi križ, obično mislimo da mu je teško, da trpi neku nevolju. Čovjek pod znakom križa može nositi i nevidljivi, teški teret pod kojim također može patiti, a nitko od ljudi to ne primjećuje. Može to biti bolest, tjelesna ili duhovna, žalost kratka ili duža, briga manja ili velika koja ne da mira i miran san. Križ je, bilo koje vrste, ponekad nemoguće otkloniti pa ma koliko se oko toga trudili. Zato ga doista trebamo uzeti, nositi i pokušati ga što bolje osmisliti u svome životu. Štoviše, i sam čovjek je znak križa. Kada stanemo uspravno i raširimo ruke, tada predstavljamo križ. Uspravna linija znači naš odnos prema Bogu u kojega upiremo pogled sa zemlje, a ruke s jedne i druge strane simbolički označuju naše bližnje.

.U svakodnevnom životu, susrećemo dakle ljude s raznim križevima. Oni tiho i polako slijeđe Isusa pridružujući svoje patnje njegovima. Ljudi nisu postali manji egoisti, niti manje loši. Unatoč svakovrsnom razvitku - oni nisu postali bolji. Zato Isus pita svoje sljedbenike, nekad, kao i nas danas: Jeste li spremni promijeniti svoje životno usmjerenje? Jeste li spremni misliti u vidu Kraljevstva Božjega? Jeste li spremni odreći se svojih starih ideja, egoizma, svoje pokvarenosti, svoga posjeda i svoga života? Da li je vama važnija utakmica, TV, neka priredba, ili trgovina, nego li sv. misa? Možete li se toga odreći u korist Kraljevstva nebeskoga? To su pitanja među ostalim - koja danas Isus stavlja pred nas svakome tko želi biti i ostati Isusov učenik. Želimo li biti Isusovi istinski učenici, a na to smo pozvani svetim krštenjem - onda se trebamo nečega odricati i žrtvovati. Moramo nositi svoj, a često i tuđi križ, da bismo ga spojili s Isusovim koji donosi nepresušnu radost i vječni život. Molimo Gospodina, da nam dade milost kako bismo pravilno razumjeli Božju Riječ, po njoj živjeli i doprinosili pravilnom suživotu drugih ljudi.

HODOČAŠĆE MLADIH U MARIJU BISTRICU– Svake godine mladi vjernici Zagrebačke nadbiskupije hodočaste u Mariju Bisticu. Ove godine to je 10. i 11. rujna. Program: subota 10.09. od 14:30 do 22:30 te nedjelja 11.09—od 9:00 do 13. sati. Prijave traju do 6. rujna.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU
17. rujna 2022. u Bjelovaru.

SVETKOVINA MALE GOSPE, 8. rujna
Proštenje je u župi Taborsko. Svečana misa je u 11 sati.
U našoj crkvi mise su u 8:00 i 18:00 sati.

PROGRAM CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA—TEOLOŠKA KULTURA
Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu, poziva na upis vjernika laika u program cjeloživotnog obrazovanja - *Teološka kultura*. Program *Teološka kultura* predviđa predavanja, ispite i završni seminarski rad. Ispiti su pismeni ili usmeni. Na kraju polaznici dobivaju Potvrđnicu/svjedodžbu o završenom programu *Teološka kultura* (naziv koji nije akademski). Tijekom godine planiraju se posebni susreti formativno-duhovnog karaktera. Program obuhvaća različite filozofske i teološke sadržaje koji omogućuju polaznicima stjecanje postupne i sustavne teološke kulture. Područja studija: filozofija i fundamentalna teologija, Biblija, dogmatika i ekumenska teologija, povijest Crkve i patrologija, moral i socijalni nauk Crkve, liturgika, pastoral i katehetika, kanonsko pravo. Program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura* namijenjen vjernicima laicima koji žele ozbiljan i sustavan, ali ne akademski susret s teologijom. Namijenjen je i redovnicima i redovnicama koji žele steći sustavnu teološku naobrazbu, kao i svima ostalima koji u dobroj volji žele izbližega upoznati bitne odrednice kršćanske vjere i kulture. Cijena jedne godine je 3 000 kuna, a upisi traju do 14. listopada 2022.
Više informacija se može pronaći na internet stranici KBF-a:
<https://www.kbf.unizg.hr/program-cjelozivotnog-obrazovanja-teoloska-kultura/>

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Dražen Ilić: sin Zdravka i Božice; stan: Gredenec 3
Katarina Hršak: kći Josipa i Valerije; stan: Valentinovo 16
Sakrament ženidbe sklapaju 10.9.2022. u Pregradi.

ROĐENJE BDM—MALA GOSPA, 8. rujna

8. rujna Crkva slavi blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije, Malu Gospu, koju je Bog odabrao od svih ljudi na zemlji i povjerio joj čast i zadaću rođenja samoga Boga. Začeta bez istočnoga grijeha, Marija je u potpunoj poniznosti vršila Božju volju, svjesna veličine dara kojim je obdarena, kao i odgovornosti koja joj je povjerena. Bulom *Ineffabilis* papa Pijo IX. definirao je godine 1854. dogmu Bezgrješnog začeca: „Izjavljujemo, objavljujemo i potvrđujemo da je nauk koji drži da je Blažena Djevica Marija u prvom času svoga začeca bila osobitom Božjom milošću i povlasticom, zbog predviđanja zasluga Krista Isusa Spasitelja ljudskog roda, od svake ljage istočnoga grijeha sačuvana netaknuta, od Boga objavljen i da ga stoga svi vjernici moraju čvrsto i trajno vjerovati“. Predaja i prije konačne definicije dogme slavi onu u koju se Božja milost izlila u trenutku njezina začeca. Crkva slavi Marijin rođendan; rođenje one koju je obasjala Božja naklonost, izabravši je kao suradnicu i suokupiteljicu u povijesti spasenja. Njezin cjelokupni život, promatran od začeca pa do konca njezina života, usmjeren je prema ispunjenju jedne zadaće, da naime bude majkom Gospodinovom; jer se čitavim svojim bićem, svom svojom snagom i u svim prilikama svoga života posvetila tom određenju; radi toga je bila svagda i svuda djevica, uvijek i svuda radi svog božanskog bogomaterinstva. Ono je bilo posebna milost njezina života. Možda su najljepše riječi o Majci Božjoj izišle iz pera svetoga Bernarda iz Clairvaux-a. „Svi je časte, svi je slave, i kako treba primaju. Iako se trse o njoj govoriti, ipak, što god se uzmoglo reći o neizrecivom, manje je dopadno, manje se sviđa i manje je prihvatljivo. Kako ne bi bilo neprikladno – što god o neshvatljivoj slavi – ljudska pamet može shvatiti?“

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 8.9.	Rođenje BDM Mala Gospa	16:30	MISA U KOSTELSKOM: Mijo, Marija, Dragutin Drenški, Marija Grilec
		19:00	ŽUPNA CRKVA: Marija Drlan, Josip, Danica Drlan, ob. Vuk
NED 11.9.	24. NED KROZ GOD.	9:30	na nakanu

SVETKOVINA MALE GOSPE, 8. rujna

Sveta misa kod kapelice u Kostelskom biti će u 16:30. Dobro došli.
Također je i sveta misa u župnoj crkvi u 19 sati.